

临高获中国曲协授牌“中国曲艺之乡”

这是海南目前唯一获此殊荣的市县

本报临城3月27日电（记者张惠宁）3月27日晚，临高县人民会堂里充满欢歌笑语，中国曲艺家协会正式将“中国曲艺之乡”牌匾授予临高县，这是海南目前唯一获此殊荣的市县，也是临高继取得“中华诗词之乡”等称号后，全县文化事业取得的又一重要成就，为海南文艺增光添彩。

悠久的历史，独特的文化，孕育了临高丰富的民间曲艺，临高人偶戏和哩哩美渔歌是国家级非物质文化遗产。临高还有临剧曲牌唱腔、“哩哩美”山歌、民间音乐、八音乐曲、顺口溜、本土方言小品、三句半、说唱板、快板等曲艺曲种，有锣鼓乐、吹奏乐、丝竹乐等百余种乐曲。临高文化底蕴丰厚、品种繁多，影响深远。2012年

以来，临高相继获得“中国民间文化艺术之乡”“中华诗词之乡”“海南太极拳之乡”等美誉。

2016年11月起，临高县委、县政府着眼全县文化发展大局和曲艺事业发展长足发展，将创建“中国曲艺之乡”纳入文化发展重点工程。县委、县政府制定《临高县创建“中国曲艺之乡”工作方案》，并从组织、人员、场地、设备、经费等方面予以保障，做到“有班子、有阵地、有队伍、有培训、有创作、有展演”。临高曲艺团队日益壮大，曲艺活动有声有色，曲艺阵地不断拓展，曲艺创作精品纷呈，曲艺影响不断扩大，全县上下呈现出生机勃勃的曲艺文化氛围。

据介绍，临高还大力实施曲艺人

才培养工程，开展各类曲艺培训、比赛采风、展演、研讨等活动，精心组织曲艺进校园、进课堂，打造了临高县第一小学、新盈学校、思源实验学校和县职业技术学校等一批曲艺进校园示范校，培养了一批“曲艺娃”。

临高县委常委、宣传部部长李孟伦表示，临高将继续把本土曲艺文化作为推广中国优秀传统文化的主要载体，发挥曲艺振奋人心、凝聚力量、激发斗志的积极作用，构建精神文化家园，努力为建设富裕文明美丽临高提供文化滋养。

授牌仪式后，中国曲艺牡丹奖艺术团送上了“送欢笑到基层”演出，著名表演艺术家李金斗、巩汉林、戴志诚等为临高观众奉献了精彩的表演。

庆祝中华人民共和国成立70周年 牡丹奖艺术团“送欢笑到基层”专场 ·临高县“中国曲艺之乡”授牌仪式



中国曲协秘书长曲华江（右）向临高县县长曹文授牌。本报记者 张惠宁 摄

省文学院到儋州传经送宝

本报讯（记者卫小林）3月26日，省文学院组织7位作家、诗人到儋州开展文学下基层交流活动。

据介绍，为开展好“深入基层，扎根人民”主题实践活动，增强“四力”，创作出更多更好“四个讴歌”精品，讲好海南自贸区、自贸港建设进程中的感人故事，省文学院于3月26日组织我省7位知名作家和诗人到儋州举办文学下基层创作经验交流座谈会，把

他们各自在文学创作过程中的经验送到儋州，对当地作家和业余作者进行“传帮带”。7位作家、诗人围绕“当下写作的困惑和新路径的找寻”主题，分别就选题、体裁、语言和知识储备等方面进行了交流。

据了解，有18位儋州作家和业余作者参加了交流座谈活动，大家表示这样的学习交流活动很接地气，收获颇丰，对今后的文学创作大有裨益。

可口可乐助力粉红闺蜜跑

本报讯（记者王黎刚）第三届海南粉红闺蜜跑近日在海口观澜湖电影公社举行，吸引了1000多名女性参赛。

本次比赛从电影公社双街广场出发，沿星光大道、南洋街、1号摄影棚、芳华小院、1942街折返回双街广场，全程4公里。海南太古可口可乐饮料有限公司作为本次活动赞助商，携“纯悦”饮用水助力粉红闺蜜跑，为参与者

提供服务。海南太古可口可乐“悦跑团”女性成员，也参与了本次赛事。

海南太古可口可乐饮料有限公司公共事务及传播部经理刘怡汐表示，海南太古可口可乐公司携“纯悦”品牌助力粉红闺蜜跑，旨在帮助女性朋友开展丰富有趣的户外活动，让她们获得健康和快乐，也希望更多人加入关爱女性健康行列，为女性健康加油助威。

海南省大中小学美育赛事启动

将持续举办至今年11月

“中小学生校园歌手、舞蹈、器乐比赛”“大学生校园歌手、舞蹈比赛”“中学生建制合唱比赛”3大项，以我省在校学生创作及表演的声乐、舞蹈及器乐类节目为主。其中，参加中小学生校园歌手、舞蹈、器乐比赛，以及中学生建制合唱比赛这两大项的，需于今年5月17日前，由各市县教育局、直属学校统一报送报名材料，并统一组织参赛单位登录“美育比赛信息管理

系统”进行申报；参加大学生校园歌手、舞蹈比赛的，需于今年10月11日前，由各高校统一报送报名材料，并自行组织学生登录“美育比赛信息管理系统”进行申报。3大项赛事均不接受单独报名。

本次赛事由省教育厅主办，海南大学承办，省艺术教育促进会协办，具体比赛赛制、项目流程等详细信息可登录省教育厅网站查询。

我省选荐校园足球教师赴英深造

大中小学足球教师、教练员（讲师），具有较丰富的青少年足球训练及相关运动生理学、心理学、社会学等方面基础理论知识，且未参加过2016年、2017年、2018年校园足球教练员赴英国、法国留学项目的，将集中赴英国留学深造。最终确定的留学人员将享受国家留学基金资助，以国家公派访问学者身份赴英留学3个月。

省教育厅要求，各地各校要严格按照相关要求认真遴选，其中海口、三亚、儋州分别推荐2名，其他市县和厅直属中学及有关高校附属中学分别推荐1名，各高校可推荐3名教练员、培训讲师参加国家选拔。

广告

图说
我们的
价值观

年年月月康宁



人以修身为本

诚信友善
富强民主
文明和谐
自由平等
爱国敬业
敬业乐群

金坛杨兆群剪纸

中宣部宣教局 中国网络电视台

电竞公益宣讲走进海经院

本报海口3月27日讯（记者王黎刚）3月26日晚，由RNG电子竞技俱乐部主办、海口经济学院承办的“中国有R电竞宣讲暨公益活动”海口站在海口经济学院举办。

RNG俱乐部曾获2013年英雄联盟全球总决赛亚军、2014年英雄联盟全球总决赛季军，2018年LPL春季赛冠军、MSI季中邀请赛冠军。该俱乐部选手严君泽毕业于海口经济学院，他曾为中国国家队获得2018年雅加达亚运会冠军立下战功。这也是严君泽在出征职业赛场后首次回到母校。

海口经济学院因麾下昆仑电竞战队一战成名，被广大电竞爱好者誉为最强电竞高校。去年9月，该院与昆仑电竞科技（海南）有限公司联合创办我省第一个电子竞技运动与管理专业，首期招生近百人。通过校企合作，一方面引进电竞界一线明星、知名解说、行业专家等为教学提供保障，另一方面助力昆仑电竞进行深度产业布局，并参与了电竞专业赛事运营。

定安举办免费美术培训班

本报定城3月27日电（记者邓钰 特约记者司玉 通讯员黄荣海）近日，定安县图书馆举办美术培训班，面向全县青少年免费开放。

据了解，此次免费培训班共有4期，每期招生名额为30名，将持续至5月4日结束。

培训课上，授课老师将根据青少年的年龄和认知特点，让大家学习掌握简笔动物画、水彩画花草、水彩画风景、水彩画主题创作等方面知识，帮助青少年提高美术水平，在美术中陶冶情操。

课后，孩子们纷纷展示自己的作品。8岁的莫小佳第一次参加美术培训班，她高兴地说，在培训班既可以学画画的方法，还可以学到很多名画知识，非常有趣。

欧洲杯预选赛第二轮战报

瑞士 3:3 丹麦

西班牙 2:0 马耳他

挪威 3:3 瑞典

罗马尼亚 4:1 法罗群岛

意大利 6:0 列支敦士登

波黑 2:2 希腊

芬兰 2:0 亚美尼亚

爱尔兰 1:0 格鲁吉亚

图说
我们的
价值观

圆梦中华
祥瑞九天



富强民主
文明和谐
自由平等
爱国敬业
诚信友善

中宣部宣教局 中国网络电视台